C:# Clacorare il prodotto (3x3) Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Unavascadi succo d'aranciacontieneil succo di 302 arance. Se un'azienda ha 758 tini,
guante arance userebbe per riempirli tutti? 1
2.
2) Un negozio di caramelle aveva 633 scaffali vuoti. Se ogni scaffale puod contenere 357
pezzi di caramelle, quanti pezzi gli servirebbero in totale per riempire tutti gli scaffali? 3.
4.
3) Ogni giorno 273 nuove app vengono caricate su un server web. Dopo 469 giorni, quante
app sarebbero state caricate? 5.
6.
4) Una scuola ha acquistato 376 scatole di carta per computer per il laboratorio informatico.
Ogni scatola aveva 548 fogli di cartaa suo interno. Quanta carta hanno comprato in 7.
totale?
8.
5) Unanuova biblioteca haricevuto 747 scatole di libri con 500 libri in ciascuna scatola.
Quanti libri haricevuto la bibliotecain totale? 9.
10.

6) Ogni oraun'aziendadi minestre produce 986 litri di zuppa. Quanta zuppa avrebbe prodotto
|'azienda dopo 747 ore?

7) Un distretto scolastico ha ordinato 790 nuovi libri di testo di scienze. Se ogni libro di testo
avesse 153 pagine, quante pagine ci sono in totalein tutti i libri di testo?

8) Ogni giorno il distributore di gomme da masticare nel centro commerciale vende 534
paline di gomma. Quante palline di gomma avrebbero venduto dopo 842 giorni?

9) Un produttore di cappotti inserisce 250 cappotti in una spedizione. Se avessero spedito 392
spedizioni, quanti cappotti avrebbero spedito?

10) Unasquadradi costruzione usa 595 libbre di cemento per ogni sezione di un parcheggio.
Seil garage avra sezioni 170, quanti chili di cemento avranno bisogno?
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Ch Clacorareil prodotto (3x3) Nome: Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Unavascadi succo d'arancia contieneil succo di 302 arance. Se un‘azienda ha 758 tini,
guante arance userebbe per riempirli tutti? 1. 228.916
2. 225.981
2) Un negozio di caramelle aveva 633 scaffali vuoti. Se ogni scaffale puod contenere 357
pezzi di caramelle, quanti pezzi gli servirebbero in totale per riempire tutti gli scaffali? 3. 128.037
4. 206.048
3) Ogni giorno 273 nuove app vengono caricate su un server web. Dopo 469 giorni, quante
app sarebbero state caricate? 5. 373.500
6. 136.542
4) Una scuola ha acquistato 376 scatole di carta per computer per il laboratorio informatico.
Ogni scatola aveva 548 fogli di cartaa suo interno. Quanta carta hanno comprato in 7. 120.870
totale?
s. 449.628
5) Unanuova biblioteca haricevuto 747 scatole di libri con 500 libri in ciascuna scatola.
Quanti libri haricevuto la bibliotecain totale? 9. 98.000
10. 101.150
6) Ogni oraun'aziendadi minestre produce 986 litri di zuppa. Quanta zuppa avrebbe prodotto
|'azienda dopo 747 ore?
7) Un distretto scolastico ha ordinato 790 nuovi libri di testo di scienze. Se ogni libro di testo
avesse 153 pagine, quante pagine ci sono in totalein tutti i libri di testo?
8) Ogni giorno il distributore di gomme da masticare nel centro commerciale vende 534
paline di gomma. Quante palline di gomma avrebbero venduto dopo 842 giorni?
9) Un produttore di cappotti inserisce 250 cappotti in una spedizione. Se avessero spedito 392
spedizioni, quanti cappotti avrebbero spedito?
10) Unasquadradi costruzione usa 595 libbre di cemento per ogni sezione di un parcheggio.
Seil garage avra sezioni 170, quanti chili di cemento avranno bisogno?
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C:# Clacorare il prodotto (3x3) Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
228.916 120.870 101.150 736.542 206.048
98.000 128.037 225.981 373.500 449.628 1.
1) Unavascadi succo d'aranciacontieneil succo di 302 arance. Se un‘azienda ha 758 tini, 5
guante arance userebbe per riempirli tutti? '
3.
2) Un negozio di caramelle aveva 633 scaffali vuoti. Se ogni scaffale puod contenere 357
pezzi di caramelle, quanti pezzi gli servirebbero in totale per riempire tutti gli scaffali? 4.
5.
3) Ogni giorno 273 nuove app vengono caricate su un server web. Dopo 469 giorni, quante
app sarebbero state caricate? 6.
7.
4) Una scuola ha acquistato 376 scatole di carta per computer per il laboratorio informatico.
Ogni scatola aveva 548 fogli di cartaa suo interno. Quanta carta hanno comprato in 8.
totale?
9.
5) Unanuova biblioteca haricevuto 747 scatole di libri con 500 libri in ciascuna scatola.
Quanti libri haricevuto labibliotecain totale? 10
6) Ogni oraun'aziendadi minestre produce 986 litri di zuppa. Quanta zuppa avrebbe prodotto
|'azienda dopo 747 ore?
7) Un distretto scolastico ha ordinato 790 nuovi libri di testo di scienze. Se ogni libro di testo
avesse 153 pagine, quante pagine ci sono in totalein tutti i libri di testo?
8) Ogni giorno il distributore di gomme da masticare nel centro commerciale vende 534
palline di gomma. Quante palline di gomma avrebbero venduto dopo 842 giorni?
9) Un produttore di cappotti inserisce 250 cappotti in una spedizione. Se avessero spedito 392
spedizioni, quanti cappotti avrebbero spedito?
10) Unasquadradi costruzione usa595 libbre di cemento per ogni sezione di un parcheggio.
Seil garage avra sezioni 170, quanti chili di cemento avranno bisogno?
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